Április
I. Fejezet

Még nem kelt fel a nap. A madarak fészkükben szundikáltak. Az erdőt a teljes csönd borította el. Egy állat se szólt, se medve, se nyúl, se róka, se egér. Még a tücskök is hallgattak. Kifáradtak a tegnap esti koncertjükben.

Egész erdő a napfényre várva szundikált és hallgatott. Mielőtt felkelt volna a nap egy mormogó hang hallatszott ki a barlangból. Még erre a szív szakadtatóan hangos dörmögésre se ébredt fel senki.

Viszont e dörmögés előcsalogatta a nap első sugarait. Kacagva száguldottak végig az erdő minden zugán és kísérte őket az áprilisi szellő. Minden sarokba, zegzugba belátogattak. Senki sem mondhatta azt hazugság nélkül, hogy ne látta volna felkelni a napot.

Hisz olyan fényesen, felségesen kelt fel, mint egy király, kit alattvalói várva várnak. Megszólította a kakast a maga selymes érthetetlen beszédével, mit csak a kakas halhatott, és a kakas visszakiabált neki, hogy nem érti, mit mond.
Erre a kiáltásra minden városlakó fölébredt. Persze már az emberek nagy része ébren volt, de a lustábbik fele még a legmélyebbik álmából is felriadt. Júlia a város korán kelő részébe tartozott, így már a kakasszót az utcán halotta meg az iskolabuszhoz sietve.
Egy pillanatra a kakasra figyelt és megállt. Aztán futott tovább. A buszon már sokan várták. Leült a megszokott helyére, de valami nem stimmelt. Mellette egy nagy tócsa tátongott. Nem értette mi is történt, de a gatyája mire észbekapott tiszta víz lett.

Április elseje volt.

- Megtudhatnám ki volt ez a gazember? - mondta sértődötten.

- Én kedves Júlia - kacagott Péter és vele együtt az egész osztály.

- Kösz! - mondta Júlia sértődötten, de mikor Elvirával ugyanezt csinálták ő kacagott a legjobban. És így ment a buszon az iskoláig. Nem volt olyan ember, akit ne viccelt volna meg valaki. Szinte a járókelők is hallották a gyerekek édes kacarászását.

Az iskolában sem maradt abba a játék. A gyerekek alig bírtak magukkal. Szinte kirúgták a ház oldalát a nevetésből. Viszont egy különös alak mindenkit elnémított.
II. Fejezet

Egy medve állt az iskola kapujában. Minden gyerek úgy meg lepődött, hogy azt sem tudták sokan, fiuk-e vagy lányok. Néhányan elájultak, de a medve rájuk sem hederített.

Elindult szőrős talpán a tanári iroda felé és bekopogott. Hát igen. Intelligens medve lehetett, ha azt is tudja hol és mikor kell kopogni. Az igazgató ajtót nyitott, és megállt. Felnézett a medvére és ijedtében kirohant az irodából.

A medve kergetni kezdte őt. A gyerekekre és a tanárokra csak néhány morgásnyi időt hagyott, és ment tovább. Az igazgató úr a WC felé rohant és bezárta az ajtót.

A medve csak egyszerűen megfogta a kilincset és benyitott, mivel az igazgató ijedtében elfelejtette, hogy rossz a WC zárja. A medve egyre csak közeledett. Az igazgató úgy maradt, ahogy bejött. Nem mozdult. De szerencsére el nem ájult.

Péter a többiekkel a medve háta felé igyekeztek, de megtorpantak. A medve Hátán egy varrás nyom ólálkodott. Szép nagy réssé vált mikor lehajolt az igazgatóér. És kikandikált egy gyerek pólója a résből.

- Mi van? - kérdezték sokan.

- De hát ez János - kiáltott fel Júlia.

- De hát én itt vagyok - kiáltott János. - Ez Elemér.

- És ezt te tudtad? - kiabált a WC-ből az igazgató úr.
- Hát igen - válaszolt Péter és elindította a mai legnagyobb kacagáshullámot. Az iskola belerengett a vidám gyerekek nevetésétől. Még az igazgató is nevetett egy kicsit. Elemér levette a jelmezt és tovább folyt a nap nevetéssel tele.

Nemsokára egy igen különös teremtmény zavarta meg Júlia matekóráját. A függvények értelmezése közben Péter levelezett Júliával. Éppen válaszolni akart Júlia Péternek, de egy bömbölés megszakította az óra és a levelezés folyamatát. Mindenki a folyosóra rohant. Egy jól táplált medve tántorgott be az iskola kapuján.
Néhány tanár akadékoskodott, hogy mit keres egy gyerek egy medveruhában, miközben megy a tanítás, és már lelőtték ezt a poént. Senki sem állította, de sokan gondolták, hogy ez a medve nem diák. Elvira egy tréfamesternek gondolta őt, de még álmában sem gondolta volna, hogy ez egy igazi éhes medve.

Pedig az volt. Tetőtől talpig igazi medvebundába öltözött teremtmény állt a kapuban. Nem kételkedhetett senki a bömbölése után, hogy igai medve, de mégis még mindig csak álltak az emberek ott, ahol meglátták a medvét.

Júlia elgondolkozva egy hasonló eseten töprengett. Régen, mikor még öt éves volt elvitte apukája egy állatkertbe. Nem tudni, hogyan, de nem kelletet fizetniük. Apjának könyörgött, hogy menjenek megnézni a papagájokat, de akkor velük szembe állt egy medve a ketrecen kívül.

Júlia majd megijedt a félelmében, de mégsem sikított. Még el sem futott a fenevad elől. Egyszerűen csak csodálkozva állt ott, mint egy szobor. Apja szerencsére vadász volt, és megfogta a vadat, de Júlia sosem felejtette el ezt a megdöbbentő, de igaz történetet.
Kéne ide egy bátor ember. Gondolta magában. De sem az igazgató, sem a tanárok nem látszottak alkalmasnak erre a feladatra. egyedül ő volt az egyetlen, aki még meg mert mozdulni. Bátorságot merített az apja nemes tettéből és elindult a medve felé.

Ha meg nem tudom fogni, legalább valaki abból, hogy én oda állok, bátorságot merít, és megvédi őt. Hát persze a női észjárás, ha valami nem sikerül, akkor majd biztos megvédik őt a nemes férfiak.

De végülis ez igazzá vált azzal, hogy Péter Júlia elé ugorva felmászott a medve hátára és megpróbált valami kapaszkodnivalót keresni rajta. Nagy megdöbbenésére egy nyakörvet talált a mackó dús bundájában.

János és Elemér egy kis várás után Péter segítségére szaladtak. Persze a tanárok sem álltak tétlenül, inkább elindultak keresni valami kötelet. A titkárnő már értesítette a rendőrséget, de az még nem ért ide. A gyerekek mind a maci hátára ugrottak és próbálták egy helyben marasztalni őt. Végül a rendőrség is kiért.
A gyerekek segítő munkáját megköszönték és elvitték a medvét. Júlia mégsem nyugodott meg. Aggodalmát a nyakörv okozta. Mivel a rendőrök a természetbe akarták vinni így meg nem állhatta, hogy utánuk fusson.

- Rendőrfőnök kérem, még valamit szeretnék kérdezni!

- Igen tessék. Hallgatlak.

- Miért van a medve nyakán nyakörv?

- Talán nyomkövető rendszert szereltek rá az állatmegfigyelők. De szerintem biztos nem valaki tulajdona. Hiszen ki tartana magánál medvét?

- Talán az állatkert - segítette Júliát Elvira.

- Mi? Az állatkert? Hát ez jó vicc.

- Miért lenne vicc?

- Mert az állatkertnek már régóta nincsen medvéje.

- Pontosan miért? Én a nagypapámmal már láttam ott egyet.

- Hát azért nincs, mert pár hónapja megszökött - de itt a rendőr elhallgatott. - Tényleg. Lehet, hogy ez lenne az a medve?

- Több mint valószínű - válaszolta az igazgató, aki már megunta, hogy a rendőr semmibe veszi diákja feltételezését.

- Hát akkor megyek felszedni a pénzjutalmat! Viszlát!

- Csak ne olyan sietősen biztos úr! - kiáltott az igazgató. - mi találtuk meg a medvét, miénk a díj.

- De mi fogtuk el - ellenkezett a rendőr.

- Nem igaz, mert a diákok érdeme volt - vitatkozott tovább az igazgató.

- Hát akkor meg a maguké! - azzal elfuvarozott a biztos úr.
- Ez szép volt Atilla! - mondta a titkárnő, aki a rendes nevén szokta szólítani a főnökét.
- Köszönöm Julika.

- Akkor gyerekek menjünk az állatkertbe!

- És mi lesz a tanítással? - kérdezték a tanárok.

- Áprilisi jókedvem van. Legyen ez a nap tanítási szünet.

- Éljen az igazgató úr. - kiáltották a gyerekek.

Azzal elindultak az állatkertbe a nyakörves medvével.

III. fejezet

Az úton menve senki se beszélt. Néhányan megbámulták őket, de egyéb nem történt. A medve elég jól neveltnek látszott, ami bizonyította az állatkertbe valóságát.

Az állatkerthez érve nem találtak senkit. Se egy portás, se az igazgató nem volt sehol. Ezért hát elindultak a ketrecek felé. Az egész állatkert kihalt volt. Sehol egy állat.  Egy kereszteződésnél történt valami.

Egy kígyó mászott feléjük szépen lassan. a medve megijedt és magával rántotta az igazgatót és néhány gyereket. A többiek egy másik irányba futottak ahol egy keselyű támadt rájuk. Beugrottak a vízbe, mert nem volt más kiút. A vízben egy bálna tanyázott, aki kidobta őket a vízből a jéghegyre, ami a szomszédos ketrecben volt.

Ott egy jegesmedve várta a népes társaságot. Szerencsére a medve ajtaján ott lógott a kulcs, amivel szerencsésen megúszták a találkozást. Szerencsétlen kislány belelépett egy lócitromba és sírva fakadt. Erre meg egy párduc figyelt föl, aki üldözőbe vette őket.

A kijáratnál összeütköztek az igazgató csapatával, aki egy oroszlán elöl menekült a medve hátán. Úgy látszott beszorultak, mert a kijárat ajtaja be volt zárva. Egy pillanatig mindenki azt hitte, hogy meghalnak, de ekkor megjött az állatkert igazgatója Zoli. Egy távirányító volt a kezében, amin ezer meg ezer gomb volt.
Megnyomott egyet és az állatok eltűntek.

- Hogy mi van? - kérdezte Péter.

- Az van kis öcsi, hogy április elseje van. Bolondok napja. Na, rémlik már valami?

- Hát persze! - ugrott be Péternek. - A plakát. Ingyen látogatás félelemmel! Hogy ez eddig nem jutott eszembe.

- És miért látogattatok ide, ha nem a hirdetés miatt?

- Itt ez a medve, de nem tudjuk kié.

- Hát mutasd a jelvényét!

- Tessék - és azzal átnyújtotta a medvét.

- Ez nem a mienk. Vidd el a vadászhoz! Ő majd megmondja a tutit.
- Ha te mondod.

- De mi nem megyünk veled - mondta az igazgató.

- Miért?

- Mert a gyerekeket haza kell vinni!

- De azért mi is mehetünk? - szólalt meg a kis csapat.

- Hát persze. Na, viszlát, gyerekek.

- Viszontlátásra igazgató úr - mondták a gyerekek és elsiettek a medvével a vadászhoz. Útközben nem történt semmi. Viszont elég jól összebarátkozott a medve és a kísérői. Már nem kellet ráncigálni őt, mint azelőtt. Szépen illedelmesen sétált a csapat mellett.
Mikor a vadászhoz értek döbbenetes látvány tárult eléjük. Endre a vadász nem nyitott ajtót. A gyerekek egy ideig vártak, majd benyitottak, kint hagyva Elemérrel a medvét. Körül járták az egész lakást, de nem találtak semmit.

Végül mire a hálószobához értek egyre furcsább lett minden. Egy árva lelket se találtak, de mégis úgy tűnt itt van valaki, vagy valakik.
A hálószobából furcsa hangok jöttek ki. Péter elröhögte magát.

- Hát persze a vadász a feleségével játszadozik.

- Nem hiszem, hiszen a felesége tanár és ő még mindig az iskolában van.

- Aszta. Rajtakaptuk Endrét a szeretőjével?

- Nagyon úgy tűnik. Szerencsére még nem vett minket észre.

- Nem kéne szólni a feleségének? - kérdezte Elvira.
- Nem mert már mindent tudok - szólalt meg váratlanul a feleség.

- Te hogy-hogy...?

- Épp most jöttem haza. És már beadtuk a válópert, mert először én csaltam meg őt, de akit szerettem az elköltözött Rómába egy bombázóval.

- Mi?????

- Hát igen. Mi a férjemmel sosem szerettük egymást, hanem a szüleink adtak egymáshoz minket. És már régóta terveztük a válást, de mivel Endre vámpír, és nem volt elég ok a váláshoz az ügyvédek szerint, ezért mindketten szeretőt fogadtunk magunkhoz. Ekkor derült ki, hogy Endre már ekkor is szeretőt tartott. Így hát már csak nekem kellett egy szerető. Hát röviden ennyi.

- Aszta!

És e magyarázatok után benyitottak Endréhez, aki egy felvett lemezt hallgatott. Erről jöttek a furcsa hangok. Tehát Endre elintézte a medve elhelyezését és elindultak a váló peres ügyvédhez. Főhőseink, pedig emlékektől feldúlva hazatántorogtak.

VÉGE
