Mandalfalvi farsang
I.fejezet

Júlia a korházban ébredt. János és Péter az ágya mellett figyelték őt, miközben Elvira és Elemér kint beszélgetett. Júlia azt sem tudta mit csináljon. Örüljön vagy sírjon az elmúlt eseményeken. De végül nagy nehezen felült és kíváncsian kérdezgetett:
- Meddig voltam ájultan? - kérdezte érdeklődően.
- Míg fel nem keltél- röhögött saját viccén János, aki még ebben az örömteli pillanatban is csak viccelni tudott. Hogy miért örömteli? Mert a fiúk már több hete azt várják, hogy Júlia felébredjen. Ugyanis a lány kómában töltötte az elmúlt heteket.
- De most komolyan! Hányadika van? - mondta Júlia, aki az egészről semmit sem tudott.
- Február 10.

- Ilyen sokáig aludtam - mondta meglepetten a lány.
- Tudomásom szerint nem aludtál- szólt bele Péter.

- Kómába voltál- erősítette meg a tényt János.

- Uram istenem. Mi történt eddig? - kérdezte miközben majdnem visszaájult a döbbenetben. 
- Semmi. Csak vége lett a félévnek. Elemér szerelmet vallott Elvirának Valentin napon. Tudod Elemér Elvira legjobb barátja és.
- Tudom. Nem vagyok amnéziás!- háborodott fel Júlia. 
- Késsz csoda. Egyébként Elvira nagyon kiakadt.
- Mert Elemér a legjobb haverja?

- Meg, mert Jani megint bepróbálkozott nála - adta a választ Péter. Jani egyébként tavaly járt Elvirával, majd évvégén, a banketten szakítottak. Ilyen az élet.
- Hogy megint átvágja?

- Lehet. De most már Elemér apja miatt is.

- Miért? Erről semmit se tudok.

- Nem bírja Elvirát.

- Az gáz. - sajnálta Elemért Júlia.
- Ja és meghívtak minket Mandalfalvára. Farsangra.
- Mikor?

- Holnap.

- Oké megyünk.

Péter egyébként apjának köszönheti a meghívást, mert ott van a munkahelyük a szüleinek. Így amikor Mandalfalva kihirdette a farsangot Péter apja meghívást kapott a rendezvényre, azzal a feltétellel, ha hoz még legalább öt főt. Így Péterékre gondolt a szülő.

Másnap Péter családjának kocsija már indult is. Júlia még ki sem heverte a tegnapi kómát, már mennie is kellett Mandalfalvára. Reggel alig bírt elkészülni a táskájával. Szerencsére a korházban már eleve összekészítették néhány cuccát a nővérek hátha hazamegy.
Elemér Júliával és Péterrel utazott. János Elvirával. Nem akarták a gyerekek, hogy egész úton a veszekedésüket hallgassák. Útközben Albert bácsi (Péter apja) Mandalfalváról mesélt.

- Réges-régen volt két falu - mesélte Albert. - Kerekes és Mandarin. Régóta barátságban éltek és elhatározták, hogy egyesülnek. Az első polgármester választáson Mandal Péter lett a polgármester. Ezért nevezték el Mandalfalvának a falut. Azóta várossá fejlődött. Viszont a Mandal család lekerült a polgármesteri székből.

Selyem János lett a polgármester, aki nagyon híve volt a régi két falu rendszernek. Ezért azóta is mindent megtesz, hogy viszályt szítson a két falu között. Most például építetett még egy templomot a régi Mandarin falu szívébe.
- Ez aztán szép történet! - ámuldozott Júlia.

- De mégsem jó a vége - sopánkodott Elemér.

- Ne sopánkodj már Elvirán, Elemér! Majd megérti.

- Ja persze. Majd ha piros hó esik.

- Az volt januárban. Te nem emlékszel rá?

- Az most mindegy.

- Itt vagyunk! - kiáltott Péter.

A város elég jól berendezettnek nézett ki. Sajnos még látszottak a két falu különbségei, de már majdnem begyógyultak a sebek. A főtér gyönyörű volt. Ókori szökőkút Modernizált régi épületek között.
II. Fejezet
A gyerekek csak ámultak. A város nem szegényedhetett a pénzben és a turistákban. A látnivaló rengeteg volt. Sőt a város felosztása is egyértelmű volt. Északon a táj, Délen a fürdő, Nyugaton az üzletek, Keleten a szórakozás, Középen a Lakó körzet.
Júlia és barátai elsőnek a városházát nézték meg. Selyem János kedves volt hozzájuk, de amikor a farsang helyszínéről esett szó elkékült a dühétől.
- Hogy képzelitek, hogy én megmondom csak úgy nektek, hogy hol lesz a farsangi bál.

- Talán mert Mandal rokonai vagyunk.

- Na és? Ő réges-régen megbukott.

- De egy plakát sincs kint.

- Mert még készülőben van. - dühöngött János.

- És ez mi? Mi ez a sok levél?

- A lakosság levelei. - vallotta be János. - Nem tudjuk eldönteni, hol legyen a bál. A Mandarini tornateremben vagy a Kerekesi bálteremben.

- Legyen a főtéren! - kiáltott Péter.

- Csak úgy a főtéren? - méltatlankodott János.

- Igen. Egy sátorban.

- Jó ötlet. Köszönöm a megjegyzésed. - Azzal nekiállt a szervezésnek a polgármester.

Délután a gyerekek csak úgy csellengtek az utcán. És ez így is maradt a farsang előestéjéig. Aznap derült idő volt. A gyerekek épp egy szoborparkban sétáltak, amikor megijesztve a kölköket megjelent Mária. 

III. Fejezet
- Sziasztok, kölkök. - üdvözölte őket Mária.
- Hát te?

- Csak úgy idejöttél utánunk? - álmélkodott Péter.

- Miért baj?

- Dehogy baj. Csak kérdeztem. Mit csináltok?

- Készülünk a bálra.

- Milyen bálra?

- A farsangi bálra. Gyere el te is! Jó mulatság lesz.

- Akkor megbeszéltük. Sziasztok!

- Szia!

Este mind felöltözve várták a bált. Júlia vérfarkasnak öltözött Elvirával. János vámpírnak, Péter lovagnak öltözött. Elemér Drakula bőrébe bújt bele. Amikor találkoztak nem nagyon ismerték meg egymást, amíg meg nem szólaltak.

A bálon a Big Band zenekar szórakoztatta a táncolók seregét. Jánosék sokat táncoltak, de egyikük se gondolta, hogy ez az este örök emlék marad. Mégpedig nem a tánc miatt, hanem az-az esemény miatt, amely tíz óra körül kezdődött. Nézzük csak mi is történt.

Az egész a lámpával kezdődött. Ez a közönséges lámpa túlságosan is közönségtelenül viselkedett. Villogni kezdett, majd egyre halványabb fényt bocsátott ki, míg ki nem aludt. Ennek az eseménynek a végén, már mindenki csak a lámpát figyelte. Így nem vették észre azt az embert, aki eközben belopakodott, kivéve azt az öt gyereket, akik csodálkozva figyelték az embert.
Természetesen az öt gyerek Elvira, Elemér, Júlia, János és Péter volt. Először csak Júlia és Péter vette észre. Majd Elemér, Elvira és János következett. 

- Ki ez? - tette föl Péter azt a kérdést, amire mindenki kereste a választ.

- Nézzük meg! - javasolta János.

- Akkor rajta!

És a kis csapat elindult, hogy felfedezze, ki a rejtélyes alak. Az ember állarcot viselt. Méghozzá feketét. Fekete pólóval és fekete gatyával. A lámpa szoba felől jött ki, és az áramellátó szobába indult. Rövid szőke haja meglátszott a sapkája alól. 
- Olyan szőke a haja, mint Selyem Jánosnak, a polgármesternek. - mondta meglepetten Péter.

- De mégis miért lenne itt ő tolvajruhában, ha ingyen bejuthatott volna? - kérdezte Elvira. 

- Hogy zavart keltsen - felelte Elemér.

- Jaj, Elemér, te olyan okos vagy! - „ájuldozott” Elvira.

- Mi van? Újra együtt vagytok? - ámuldozott Júlia.
- Hááát.

- Mert belátta, hogy az apám nem irányítója az életemnek. De egyébként nem vagyunk együtt, csak barátok maradtunk. - felelte Elemér Elvira helyett.
- Na, akkor most megyünk vagy nem? - felelte János.

- Megyünk. Csak egy perc.

- De a polgármester az áramszobában van már.

- Miiiiiiiiii?

IV. Fejezet
A gyerekek elindultak az áramszoba felé, de már késő volt. Az egész táncteret elborította a sikoltás. Valakit megrázott az áram. A falon a következő felirat látszott:
!Éljen Kerekes falva!
!Vesszen Mandarin falva!

A tömeg felháborodott a felirat láttán. Júliáék rohantak az áramszoba felé. Mária meglátta a gyerekeket, és rohant utánuk. Közben a tömeg eszeveszetten ordibált egymással. János épp időben ért a szobába, hogy megállítsa a betörőt. Péter kihúzta a konnektorból az áramellátót, miközben János az emberrel küzdött. Mária nem tudta mit csináljon a gyerekekkel. Fegyelmezze őket vagy segítsen nekik. Végül is behúzott egyet a betörőnek, aki ájultan esett össze. Júliáék ezután értek oda, mivel lassan futottak.
Kiderült, hogy tényleg Selyem János volt a betörő. A rendőrök csak későn értek oda. Így a gyerekek felfedezhették a falon lévő felirat mivoltát, ami igazából, neoncsövekből összebarkácsolt leereszthető szöveg volt.
Szerencsére a városlakókat nem fordította egymás ellen a szöveg. Viszont annyira lefoglalta a szöveg a gyerekeket, hogy elfelejtettek ügyelni Selyem Jánosra. Így hamar elszökött. Mire a rendőrök kiértek ezt a gyerekek is észrevették.

A rendőr nagyon mérges volt a gyerekekre, hogy ilyenkor zargatják őket. Főleg azért, mert a gyanúsított is eltűnt. Így hát Jánosék csapata újra csődöt mondott.

- Nem baj. Legalább megmentettük a várost. - gondolkozott Péter pozitívan.

- De a bűnöző megint elszökött. És a várost így is feldúlta ez az esemény - ellenkezett Júlia.

- Szerintem lehet, hogy megint ugyanazzal az emberrel van dolgunk, mint a gyilkosságnál.

- Miért?

- Mert az előző bűnöző is szőke volt. Méghozzá ugyanebben a ruhában cselekedte a bűncselekményt.

- És ezután csak ezzel próbálkozott? Nem valami nagyobb bűntettel?
- Ki tudja mi lett volna, ha sikerül neki.

- Háború! Hát tényleg - kiáltott fel János. - Neki a háború kellett.

- Miért? - érdeklődött Elvira.

- Mert marha sok fegyvere van. Amit el akar adni.

Vége
