Telihold és videó
I. fejezet

Gyönyörű éjszaka volt. A szél nem süvített, az ágak rezdületlenül álltak a helyükön. Az egész erdőt síri csönd borította. Mintha senki, de senki sem lett volna ott. A fák levelei még egy picit se mozdultak meg, nehogy megtörjék ennek a csendes éjszakának a varázslatosságát.

A telihold szépen látszott. Fénye beragyogott minden egyes szegletbe. Még a közeli városlakók is nyugodtan tudtak volna közlekedni, hisz olyan világos volt, hogy még a város két végpontjában álló emberek is meglátták volna egymást.

Ezen az éjszakán, március 1.-jén nem csak ez a csönd volt különleges, hanem öt gyerek és egy vérfarkas. Ők hatan mélyen elmerültek a beszélgetésükbe egy barlangban. Nem érdekelte őket az erdő csendje. Nem eszméltek volna föl semmilyen zajra. Ők voltak Péterék. 
- Milyen jó, hogy decemberben megismertük titkodat. - álmodozott Júlia. Ugyebár a gyerekek a farsang óta most találkoztak.
- De azért nem haragszotok rám, hogy annyira rátok ijesztettem? - mondta Mária. 

- Dehogy! Nincs semmi baj - nyugtatta meg Máriát Péter.

- Sőt. Ha te nem vagy én még mindig gyáván a suliban tengődnék - ragozta tovább elemér.

- De a legjobb, hogy megtudtuk az igazat, és nem kell többé hazugságban élnünk - fejezte be a nyugtatást János.

- De így miattam fogtok majd aggódni minden teliholdkor - aggodalmaskodott tovább Mária.

- Dehogy fogunk érted aggódni Mária! Hanem vigyázunk rád, mint vérfarkasra a gazdái! - tagadta le az egészet Elvira.
- Köszi. Ez azért nem kellett volna. - mosolyodott el Mária. - És köszi, azt is, hogy idehoztatok a barlangba mielőtt az elsejei holdfény átváltoztatott volna.

- Ez csak természetes. Mi mindig vigyázunk és figyelünk rád. - mondták a kölkök. De ebben a pillanatban egyikük se hitte volna, hogy rajtuk kívül más is figyeli Máriát és őket. Igen egy titokzatos idegen megint keresztbe akar nekik tenni. aki nem más, mint Selyem János.

II. Fejezet

János nem rég érkezett a városba. Csak lopakodva tudta elkerülni a rendőrök figyelmét. Az arca a farsangi csínytevés óta igen megváltozott. Bajuszt növesztett és kopaszra vágatta a fejét. Az öregség jelei egyre gyakrabban felbukkantak rajta néhol ráncok, néhol ősz bajuszszálak formájában. Ebbe az is beleszólt, hogy direkt nem használt öregedés elleni krémet. Így még nehezebb volt megismerni.

A városban mindenhol kint volt a plakátja, ahol még szépen hosszú hajjal szerepelt. Még az iskola falán is meg lehetett látni a plakátot. Nem volt olyan ember a városban, aki ne ismerte volna meg őt, ha nem vágatja le a haját és nem növeszt bajuszt. Ezért is először az erdőbe rohant bajuszt növeszteni. Ez olyan két héttel ezelőtt történt.

És ma, amikor a kis csapatunk ellátogatott az erdőbe és bement a barlangba János hallgatózni kezdett. Nem sokat sejtett Mária kilétéről, de e szavak után már biztosan tudta az igazat:

- Dehogy fogunk érted aggódni Mária! Hanem vigyázunk rád, mint vérfarkasra a gazdái!

Ebben a pillanatban János rohant a rejtekhelyére. Az ágak meg-megkarcolták az arcát. Mire végre beért a lakásába már majdnem, hogy fulladozott. A lakása egy fából és vászonból épített sátor volt. Tele lopott holmikkal. János rögtön az ágyába futott, hogy ledőljön. 

Csak gondolkodott-gondolkodott és gondolkodott. Míg nem eszébe jutott az a briliáns ötlet, hogy lefilmezi Máriát. Ez az ötlet nem egyszerűen csak kipattant a fejéből. Egy egész órát szánt arra, hogy „Hogyan leplezze le Máriát?”. Az ötletet terv követett. A terv nem volt valami frappánsan kidolgozott, de ésszerű és logikusnak hangzott.

Közben Mária meghallotta (még amikor János is ott volt) a zajt, amit János okozott. nem tudta mire vélni, hogy bárki vagy bármi megzavarja az erdő csendjét. Végül mégsem mondta el többieknek ezt a furcsa látomását, hanem inkább más felé terelte a szót.

- Szerencsés hónapban járunk - tette fel e megdöbbentő állítást Mária.

- Miért is, ha szabad tudnom? - érdeklődött Elemér.

- Hisz ebben a hónapban március 29-én újra eljön a telihold és újra együtt lehetünk. - Előzte meg Máriát a tudálékos János (nem a csaló).

- Akkor meg van a következő találkozás időpontja. Szuper! - kiáltották együtt a gyerekek.
És még sokáig beszélgettek ezen a holdsütötte éjszakán.

III. Fejezet

Az ezt követő hetekben nem történt említésre méltó. Viszont Március 14.-én Péter érdekes kalandba keveredett.

Mivel iskolaszünet volt szabadon lófrált az utcákon. Épp Júliát akarta meglátogatni, mikor érdekes hangokat halott meg a sarokból:

- Péter! Péter! Gyere ide gyermekem! - suttogta egy ismerős hang.

- Ki vagy? És mit akarsz?

- Gyere Péter! Gyere! Gyere!

- Hol vagy te hang?

- Gyere! Gyere! - hallatszott a sikátorból.

- Ki vagy? - kérdezte Péter miközben a sikátor felé igyekezett. - Ismerősnek tűnik a hangod.

- Csak gyere, gyere, gyere!

- Megyek már! - mondta Péter, de hirtelen elhalkult. Rájött a hang mivoltára. Selyem János volt a hang tulajdonosa.

- Meg vagy kölök! - kiáltotta és elfogta Pétert.

Péter nem adta olyan könnyen életét, inkább harcolt az János ellen. A verekedés nem volt kiegyenlített.

János nagydarab kinézete még a felnőttek között is ijedséget, félelmet, de lehet, hogy haragot, előítéleteket kelt minden lélekben, aki találkozik vele. Pláne ha bunyóznak.
Péter, bár ismerte a harcművészeteket és a bunyót, de János ellen semmi esélye sem volt. Ezért csak rúgta ütötte Péter Jánost. János sem hagyta magát. Minden pofonját megkétszerezte és leütötte egy karcsapással ellenfelét.

Péter ott feküdt ájultan a sikátor közepén. nem mozdult, de szája vérzett. orra ép hogy nem utánozta a száját. Kezén, lábán sok-sok seb mutatta a kemény harc nyomait. Haja összekócolódott és néhány helyen kihullott.

De János sem úszta meg a csetepaté nyomait. Orra bekékült. Szája körül piros csíkok mutatták Péter jobbegyenesét. Monokli sem maradt el. Még 2-őt is kapott belőle. De sajnos ezek a sebek nem akadályozták meg a győzelemben.

- Ez vagy Péter. Csak egy gyenge gyerek - kacagott János. Majd elindult Péterrel a vállán az erdő felé. Nehéz dolga volt, hisz nem minden ember mászkál egy gyerekkel a vállán. Mikor egy rendőr majdnem elkapta berohant egy sikátorba.
- Gyere elő te idegen! - szólt Jánoshoz.

- Megyek, már megyek.

- Ki vagy? Mintha ismernélek valahonnan - és a rendőr nem is tévedett. Hiszen már mondtam, hogy a város lakói mind ismerték János eredeti arcát. Ezek alól még a rendőrök sem voltak kivételek. Bár néha mindenki mindent tud, kivéve egy embert, a rendőrt.

- Szepesi Gábor jogász.

- Ide valósi vagy?

- Nem csak átutazóban vagyok.

- Á már értem. Viszlát! - azzal elment a rend őre.

Hát igen János átkeresztelte magát Gáborrá, és még személyit is csinált magának. Ugye milyen figyelmes volt?

IV. Fejezet

Júlia nagyon meglepődött, mikor nem jelent meg Péter a találkozón. Először Jánosnak, majd a többieknek szólt. Azon nyomban elindultak a keresésére. Először a főtéren, majd a lakásán, legvégül az erdőben keresték. Egyikük sem találta még a nyomát sem.

Igaz egy ember látta egy sikátorba bemenni, de Pétert ott sem találták. Júlia legvégső kétségbeesésében elindult be az erdőbe csak úgy. És láss csodát, Júlia pont János sátrába bukkant.

Nem tudta mire vélni ezt a nagy felfedezést. János, aki jóval később ért oda majdnem észre se vette a sátrat. Végül mindannyian eljutottak a bázisig.
Péternek nyomát sem találták, viszont észrevették János nyomait. Legelőször a hamis igazolványt, amit a szerencsétlen János elhagyott. Ebből megállapították, hogy Jánost mostanság Szepesi Gábornak hívják.

Júlia a felfedezés közben ilyeneket is mondogatott:

- Bárcsak láthatná ezt Péter is.

- Bárcsak itt lennél velünk Péter.

Mintha teljesen megőrült volna. Ezt már János sem hagyhatta.

- Ne szomorkodj már! Úgyis előkerül.

- És ha nem? Lehet, hogy egy vonati sínpályára kötözve várja a halált, és közben segítségért kiabál.

- Szerintem látni fogja ezt a helyet - tette fel a megdöbbentő tényt Elvira.

- Hogyan? - kérdezte mindenki.

- Úgy, hogy Pétert János rabolta el.

V. fejezet

- Ezt miből gondolod? - kérdezte Júlia.

- Elsősorban János nem ijed meg semmitől. Kettő Péter mellette eltörpül egy kisgyerekként, és Péter holmija is itt van. Tehát Péter olyat tudott meg Jánosról, ami miatt veszélybe sodródott.

- Ez aztán a megfigyelés és precizitás.

- Na és most hol vannak?

- Valószínűleg épp erre tartanak.

- Miért is?

- Mert hova máshova mehetnének, mint ide.

És Elvirának sajnos igaza is lett. Nemsokára Jánosék megérkeztek ide. Szerencsére akkora már Júliáék elmentek. Péter már ébredezett. János viszont egy újabb pofonnal leütötte. Aztán megkötözte és leültette a székre. Mivel már voltak itt egy órával ezelőtt, ezért nem volt gond széket keresni Péter számára.
Azért kellett elmenniük Jánoséknak, mert Péter nem maradt nyugton és nem volt kötél. Így már érthetitek, hogy miért voltak ott Péter cuccai és miért voltak már Jánosék itt. Pétert viszont nem hagyhatta itt, mert mások rátaláltak volna Péterre, és így nem tudhatta meg volna a fontos információkat, amire szüksége volt.

És ezeket az információkat most akarta kiszedni Péterből.

- Péter ébredj!

- Mi van? - ugrott föl Péter a székéből, de azon nyomban el is esett.

- Péter. Mikor találkoztok újra Máriával?

- Mi van? - álmélkodott Péter.

- Remélem sejted, hogy ebben a helyzetben csak én kérdezek.
- Aha. - felelt gőgösen Péter.

- Hol és mikor találkoztok Máriával?

- Ha nem oldasz ki, lehet, hogy soha.

- Én a te helyedbe nem viccelődnék!

- De nem vagy a helyemben.

- Ezért kapsz kölök - azzal egy óriási pofonnal leütötte Pétert, aki direkt megpróbált elájulni. És sikerült is neki. Így Jánosnak magának kellett kideríteni az igazat. Végül sajnos Péternek be kellett vallania az igazat, mert János durvább dolgokkal is fenyegette Pétert.
Júliáéknak gyorsan ki kellett találniuk valamit. (Júlia barátja) János (Selyem) János bunkerénél felállított sereget javasolt. Elemér a rendőrségnek szeretett volna szólni. Elvirának nem volt jobb ötlete annál, hogy várjanak Péterre, amíg el nem szökik Jánostól, de ezt az ötletet el is vetették.

Erre a megbeszélésre Máriát is meghívták, de neki sem volt olyan használható ötlete, amit megvalósíthattak volna. Viszont adott a gyerekeknek olyan információt, ami az egyikőjük agyából kipattintotta a legjobb ötletet:

- János egyébként pikkel a vérfarkasokra, és a hozzám hasonlókra - mondta Mária az infót.

- Hát akkor meg legyél te a csali! - mondta a hajmeresztő ötletet Elvira.

- Mégis hogyan?

- János azért rabolta el Pétert, mert nem tudta hol keressen téged.
- Vagy kihallgatta a beszélgetésünket, és ezért még jobban pikkel rád - feltételezte Elemér. - Hiszen ott tanyázott a közelben, és megemlítettük Mária vérfarkasságát.

- Akkor tényleg csak ez az egy lehetőségünk van - sajnálkozott Mária.

- Akkor munkára fel!

És nekiláttak a készülődésnek. A részletekbe nem mennék bele, de annyit mondhatok igen érdekes ötletek pattantak ki Péter és társai fejéből. Mire eljött a telihold Máriáék késszen voltak.

VI. fejezet
Eljött újra a telihold. Péterék a helyükön várták mi készül. A csend nem zavarta őket, pedig igen félelmetes volt a csend. Semmi nem mocorgott, semmi sem adott ki bármilyen hangot, még a medvék is elfelejtettek horkolni. A madarak összekuporodtak egy helyre.
Egy hód a vízpartba épp belecsobbant, mikor János megérkezett. Nézett jobbra, balra nem látott semmit. Azt hitte egyedül van, és most neki kell elrejtőznie. Péter amint meglátta Jánost intett a többieknek. A hadművelet megkezdődött.
Mária egyedül sétált a barlang felé. A hold már majdnem látszott, mikor beért a sötétbe. Júlia kicsivel később érkezett. Arcán, ha erősebben megvilágították volna látszott a félelem, és a reszketés. Mária sem volt különb, hisz ő sem volt egy bátor ember. Aztán elkezdtek beszélgetni.
Próbáltak nem remegve beszélni, de akadt egy kis bökkenő. Júlia véletlenül sírva fakadt. Mária nem értette mi lelte.

- Mi történt Júlia?

- Péter eltűnt. Nem találtuk sehol. Még itt sem.

- És a rendőrség? Nem szóltatok nekik?

- Dehogy. Ők még bénábbak, mint mi vagyunk.

- Bár csak tudnám mi történt vele.

- Hát igen. Mindent megadnék, ha újra láthatnám. Ő a szerelmem.

- Nem kell sokáig várnod, hogy láthasd - Kiáltott János és lefogta Máriát. Videó kamerája hiányában csak egy diktafont hozott. Így elengedhetetlen volt ez a jelent. Különben soha nem tudta bevallatni Máriával, hogy vérfarkas.

- Nee!  Őt hagyd békén - kiáltott fel Mária.
- Majd ha bevallod, hogy vérfarkas vagy.

- Azt várhatod - kiáltott Péter a bokorból és Elemérrel lefogták és megkötözték Jánost. Szerencsére náluk is volt diktafon, így fel tudták venni János szavait. A vérfarkas részt szerencsére a rendőrség már rég tudta, így azt nem kellett kitörölni.

Végül Jánosék megkeresték Pétert, és eloldották. Júlia azon nyomban megcsókolta, és ettől a pillanattól járni kezdtek. (Selyem) Jánost lecsukták, és a gyerekeket megjutalmazták egy Balatoni hétvégével.

THE END
